Auszug aus der Sitzungs-Niederschrift

des Plenums vom 15.12.2017

Betreff:	Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Landshut für das Naherholungsgebiet Gretlmühle
Referent:	Ltd. Rechtsdirektor Harald Hohn
Von den	45 Mitgliedern waren 39 anwesend.
In öffentlicher Sitzung wurde auf Antrag des Referenten	
mit	gegen Stimmen beschlossen:

Der Erlass der vom Referenten vorgelegten, erläuterten und einen Bestandteil dieses Beschlusses bildenden Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Landshut für das Naherholungsgebiet Gretlmühle wird beschlossen.

Landshut, den 15.12.2017 STADT LANDSHUT

Alexander Putz Oberbürgermeister

Satzung zur Änderung der Satzung der Stadt Landshut für das Naherholungsgebiet Gretlmühle vom ...

Die Stadt Landshut erlässt aufgrund der Art. 23 und Art. 24 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 22.08.1998 (GVBI. S. 796, BayRS 2020-1-1-I), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13.12.2016 (GVBI. S. 335), folgende

Satzung:

§ 1

Die Satzung der Stadt Landshut für das Naherholungsgebiet Gretlmühle vom 11.06.1981 (ABI S. 64) in der Neufassung vom 01.06.1993 (ABI S. 71) wird wie folgt geändert:

- 1. In § 3 Abs. 1 wird der Satzteil ", unentgeltlichen" gestrichen.
- 2. Nach § 8 Abs. 5 wird folgender Abs. 6 angefügt:
 - "(6) Bei erhöhter Brandgefahr durch Trockenheit ist das Grillen auf dem Grillplatz verboten. Auf das Grillverbot wird in der Presse und durch Aushang vor Ort hingewiesen."
- 3. In § 13 Abs. 3 wird das Wort "unentgeltlich" gestrichen.
- 4. § 14 wird wie folgt geändert:
 - a) In Satz 1 wird der bisherige Buchstabe f) zu Buchstabe g) und der bisherige Buchstabe g) zu Buchstabe h). Es wird folgender neuer Buchstabe f) eingefügt:
 - "f) das Grillverbot des § 8 Abs. 6 S. 1 nicht beachtet, soweit darauf i.S.v. § 8 Abs. 6 S. 2 in der Presse oder durch Aushang vor Ort hingewiesen wurde,"
 - b) In Satz 2 werden die Worte "1 000 DM" durch die Worte "2.500 €" ersetzt.

§ 2

Der Oberbürgermeister wird ermächtigt, die Satzung der Stadt Landshut für das Naherholungsgebiet Gretlmühle neu bekannt zu machen.

§ 3

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Amtsblatt der Stadt Landshut in Kraft.

Landshut, den ... STADT LANDSHUT

Alexander Putz Oberbürgermeister